MJESEC FRANKOFONIJE U OSIJEKU 2014
PROGRAM PROJEKCIJA
	13.03.-19.03.2014. Ususret Frankofoniji / kino Urania
Program projekcija i ulaznice prema redovnom rasporedu i cjeniku kina Urania

	Mamin dečkić / Les garçons et Guillaume à table / Francuska / 2013 / 85’ / komedija / titl : hrvatski
Režija: Gallienne, Guillaume, 2013., Francuska, igrani, boja, 85 min
Uloge: Guillaume Gallienne, André Marco, Françoise Fabian
Scenarij: Guillaume Gallienne
Fotografija: Glynn Speeckaert
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Sadržaj: Prvo Guillaumeovo sjećanje vezano uz majku je iz dobi od četiri ili pet godina: majka, pripadnica više srednje klase, zove trojicu sinova na večeru govoreći: “Dječaci i Gauillaume za stol!”. Kada je Guillaume posljednji put s njom razgovarao telefonom završila je razgovor riječima “Ljubim te moja draga”. Moglo bi se reći da između tih dviju rečenica ima nekoliko nesporazuma… 



	20.03. – 01.04.2014. Revija suvremenog frankofonog filma / kino Urania

Ulaznica 15 kn / za članove Francuske Alijanse ulaz besplatan

	20.03.
20h
Voljeni / Les bien-aimés / Francuska / 2011 / 139’ / komedija / titl : hrvatski

Režija: Christophe Honoré

Scenarij: Christophe Honoré

Uloge: Catherine Deneuve, Ludivine Sagnier, Chiara Mastroianni

Fotografija: Rémy Chevrin
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U Londonu se majka i kćer pokušavaju baviti svojim romansama. Madeline pokušava oživjeti ljubavnu aferu staru 30 godina, dok njezina kćer Vera ne može odlučiti između glazbenika koji se ne želi vezati i bivšeg dečka koji je još uvijek vezan za nju.



	21.03.
20h
Koncert / Le concert / Rumunjska / 2009 / 120’ / drama / titl : hrvatski

Režija: Mihaileanu, Radu, 2009., Rumunjska, igrani, c/b i boja, 119 min
Uloge: Mélanie Laurent, Miou-Miou, François Berleand 
Scenarij: Radu Mihaileanu, Alain-Michel Blanc (prema priči Héctora Cabella Reyesa i Thierrya Degrandija)
Fotografija: Laurent Dailland
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Sadržaj: Za vladavine Brežnjeva, Andrej Filipov bio je najveći dirigent Sovjetskog saveza ravnajući slavnim Bolšoj orkestrom. Ali nakon što odbija odvojiti se od svojih židovskih glazbenika, među kojima je i njegov najbolji prijatelj Saša, otpušten je na vrhuncu karijere. Trideset godina kasnije još uvijek radi u Bolšoju, ali kao čistač... Jedne večeri ostaje dokasno i u ravnateljevu uredu nalazi faks: riječ je o pozivu Bolšoj orkestru da nastupi u Théâtre du Châtelet u Parizu. Andrej se odlučuje okupiti stare prijatelje glazbenike koji životare obavljajući sitne posliće i otići u Pariz glumeći Bolšoj orkestar. Toliko očekivana prilika da se napokon osvete... 



	22.03.
 20h
Dobar murjak, loš murjak / Bon cop, bad cop / Kanada / 2006 / 116’ / krimi / titl: hrvatski

Režija: Canuel, Eric, 2006., Kanada, igrani, boja, 116 min
Uloge: Patrick Huard, Colm Feore, Lucie Laurier
Scenarij: Leila Basen, Alex Epstein, Patrick Huard, Kevin Tierney
Fotografija: Bruce Chun
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Sadržaj: David Bouchard i Martin Ward potpuno su različiti: jedan govori francuski i podrijetlom je iz Montréala, a drugi je anglofon iz Toronta. Jedan poštuje zakone, a drugi radi po svom. Kad su prisiljeni raditi zajedno na slučaju čija je geografska jurisdikcija jednako nejasna kao i motivacije počinitelja zločina, njihove će razlike i ugroziti istragu i riješiti zagonetku. 



	23.03. 
20h
Kavezi / Cages / Belgija / 2008 / 86’ / drama / titl :hrvatski

Režija: Masset-Depasse, Olivier, 2006., Belgija, igrani, boja, 86 min
Uloge: Anne Coesens, Sagamore Stévenin, Micheline Goethals
Scenarij: Olivier Masset-Depasse
Fotografija: Tommaso Fiorilli
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Sadržaj: Eva i Damien već dugo su vrlo zaljubljeni te vode lijep i ispunjen život na obali Atlantskog oceana, no ne zadugo. Eva je žrtva prometne nesreće, te iako fizičke ozljede brzo zacjeljuju, psihološke trauma oduzimaju joj moć govora. Nijedan tretman ne pomaže i Eva ostaje potpuno nijema. Par proživljava krizu, po prvi put Damien ne slijedi partnericu. Nemoćan da shvati njezinu šutnju on se udaljuje i čak nalazi utjehu u naručju druge. Ali Eva to ne može podnijeti. Želi se boriti, dokazati mu da se može promijeniti, da može opet postati ona stara. Eva je spremna na sve za spas svoje ljubavi, ali dokle…? 



	24.03.
20h
Zajedno je previše / Ensemble c'est trop / Francuska / 2010 / 96’ / komedija / titl :hrvatski

Režija: Léa Fazer

Scenarij: Léa Fazer

Uloge: Nathalie Baye, Pierre Arditi, Jocelyn Quivrin

Fotografija: Myriam Vinocour
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Henri se viđa s puno mlađom i neobičnom ljubavnicom Charlene koja osim što čeka dijete inzistira da ju se zove Chacha. Henriju je ipak žao zbog svega što se dogodili te se želi pomiriti s Marie-France...



	25.03.
20h
Simone Veil, francuska priča / Simone Veil, une histoire française / Francuska / 2004 / 52’ / dokumentarni / titl :hrvatski

Režija: David Teboul

Scenarij: David Teboul
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U društvu svoje prijateljice Marceline Loridan-Ivens, Simone Veil evocira uspomene na deportaciju u Auschwitz-Birkenau. Govori o svojoj majci i svojoj sestri, priča o beznađu koje je iskusila našavši se s njima u koncentracijskom logoru, o svojoj svakodnevnoj borbi za preživljavanje zahvaljujući krađi šećera ili krumpira, o bolesti osobe koju je voljela više od svega na svijetu i njenoj neizbježnoj smrti.



	26.03.
20h
Mala soba / La petite chambre / Švicarska / 2010 / 87’ / drama / titl :hrvatski

Režija: Chuat, Stéphanie & Reymond, Véronique, 2010., Švicarska, igrani, boja, 87 min
Uloge: Michel Bouquet, Florence Loiret-Caille, Eric Caravaca
Scenarij: Stéphanie Chuat, Véronique Reymond
Fotografija: Pierre Milon
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Sadržaj: Priča o srcu. Edmondovo srce više nije jako. Ali on je srčan i odbija otići u starački dom ili prihvatiti njegu patronažne sestre Rose. Jednog dana loš pad ipak ga primora prihvatiti Rosinu pomoć... 



	28.03
20h
U maminoj glavi / La tête de maman / Francuska / 2007 / 95’ / komedija / titl : hrvatski

Režija: Carine Tardieu

Scenarij: Michel Leclerc, Carine Tardieu

Uloge: Karin Viard, Chloé Coulloud, Kad Merad

Fotografija: Aurélien Devaux
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Lulu, petnaestogodišnja tinejdžerka, nepokolebljiva obožavateljica Jane Birkin, nailazi na poteškoće u odnosu s majkom Juliette koja je odavno je izgubila volju za životom. No tada Lulu nailazi na fotografije i davnu snimku majke, sretne i nasmijane u društvu njene mladenačke ljubavi, Jacquesa. Kreće u potragu za osmjehom svoje majke i traži čovjeka koji ju je davno uspio učiniti sretnom.



	29.03.
20h
Nova Francuska / Nouvelle France / Kanada / 2005 / 120’ / povijesni / titl :hrvatski

Režija: Jean Beaudin

Uloge: Noémie Godin-Vigneau, Gerard Depardieu, David La Haye, Juliette Gosselin, Jason Isaacs, Sébastien Huberdeau, Irène Jacob, Tim Roth, Colm Meaney

Scenario: Pierre Billon
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Sredinom 18. stoljeća Kanada je francuski kolonijalni posjed i nosi ime Nova Francuska. Françoisu Le Gardeuru zapela je za oči mlada udovica Marie-Loup Carignan, darovita travarica koju zatucane lokalne žene smatraju vješticom. Marie-Loup ima pametnu kćerkicu France, a posvojila je i indijansku tinejdžericu Acoonu, što se nikako ne sviđa njezinom konzervativnom i mrzovoljnom ocu. Uskoro Marie-Loup i François otkriju jedno u drugom pravu ljubav, no sve se zakomplicira namjerama Britanaca da zauzmu Kanadu i preotmu je Francuskoj.

	30.03.
20h
Chagall - Rusiji, magarcima i ostalima / Chagall - à la Russie, aux ânes et aux autres / Francuska / 2003 / 52’ / dokumentarni / titl :hrvatski

Režija: François Lévy-Kuentz

Scenarij: Stephan Levy Kuentz, François Lévy-Kuentz

Fotografija: Olivier Raffet
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Ovaj izvanredan film istražuje život i rad voljenog umjetnika Marca Chagalla. Chagall (1887.) nedvojbeno je jedan od najvećih slikara 20. stoljeća. Koristeći obiteljske dokumente, slike, crteže i monumentalna djela - film nas uvodi u razotkrivanje Chagallovih univerezalnih i bezvremenskih radova. Naracija filma proizlazi iz Chagallovih riječi, preciznije iz njegove autobiografije Moj život (Ma Vie)...



	31.03.
20h
Camille ponavlja razred / Camille redouble / Francuska / 2012 / 115’ / komedija / titl :hrvatski

Režija : Noémie Lvovsky
Scenarij : Noémie Lvovsky
Uloge : Noémie Lvovsky, Samir Guesmi, Judith Chemla
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Šesnaestogodišnja Camille upoznaje Erica. Iz strastvene ljubavi rodit će se kćer. 25 godina kasnije, Eric ostavlja Camille zbog mlađe žene. Iz novogodišnje noći, Camille se budi u svom životu iz prošlosti. Ponovo ima šesnaest godina, živi s roditeljima, okružena je prijateljicama iz tinejdžerskih dana i ponovo upoznaje Erica...


	01.04.
20h
Adelin život / La vie d'Adèle / Francuska / 2013 / 177’ / drama / titl :hrvatski

RedateljAbdellatif Kechiche
Glavne ulogeLéa Seydoux, Adèle Exarchopoulos, Salim Kechiouche
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Glavna junakinja filma,Adele, s petnaest je godina znala da djevojke izlaze s mladićima i nije todovodila u pitanje. No njezin se život iz temelja protresao one noći kad jeupoznala Emmu, djevojku modre kose, zahvaljujući kojoj je otkrila svoje čežnje,dokazala se kao žena i odrasla osoba. Naočigled svih Adele raste, traži svoje mjesto pod suncem, gubi se i pronalazi...



	03.04. – 30.04.2014.
Cool Tour Francuska / kino Urania

Program projekcija i ulaznice prema redovnom rasporedu i cjeniku kina Urania

	03.04.-09.04.
Mlada i lijepa / Jeune et jolie / Francuska / 2013 / 94’ / drama / titl :hrvatski

redatelj: François Ozon
scenarist: François Ozon
uloge: Marine Vacth (Isabelle), Charlotte Rampling (Alice), Frédéric Pierrot (Patrick)
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Film 'Mlada i lijepa' prati život lijepe sedamnaestogodišnjakinje Isabelle kroz četiri godišnja doba i četiri pjesme. Ozon slika portret mlade Isabelle kroz suočavanje s kompleksima adolescentne seksualnosti.


	17.04.-23.04.
9 mjeseci strogog zatvora / 9 mois ferme / Francuska / 2013 / 82’ / komedija / titl : hrvatski

Režija: Albert Dupontel

Scenario:  Héctor Cabello Reyes (collaboration), Olivier Demangel

Glavne uloge: Albert Dupontel, Sandrine Kiberlain, Nicolas Marié
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Ariane je 40 godišnja sutkinja i radoholičarka, izrazito moralnih principa koja nema privatni život sve do novogodišnje zabave na kojoj zatrudni, ne znajući tko bi mogao biti otac. Život joj se okrene naglavačke kada prilikom pregleda nadzornih snimki sa zabave, shvati da je, koje li ironije, otac njenog djeteta nitko drugi no okorjeli kriminalac Bob.




FILMSKI PROGRAM ZA DJECU
	Kino Urania / Ulaznica 15 kn / za članove Francuske Alijanse ulaz besplatan

	21.03.
18h30
24.03.
18h30
25.03.
18h30
31.03
18h30
	Mia i Migoo / Mia et Migou / Francuska / 2008 / 91’ / animirani / titl: hrvatski
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Mia, južnoamerička djevojčica od nepunih deset godina usni čudan san. Tada odluči napustiti rodno selo i krenuti u potragu za ocem koji radi na golemom gradilištu na kojem se tropska šuma pretvara u luksuzno hotelsko naselje. Na svom putovanju, Mia upoznaje čudna šumska bića i suočava se sa snagom prirode.


	22.03.
11h

23.03. 11h

26.03. 11h

29.03. 11h

30.03.
11h
	Ernest i Célestine / Ernest et Célestine / Francuska / 2012 / 76’ / animirani / sinkronozirano na hrvatski
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Priča o strahu od drugačijeg

Mišica Celestina živi u sirotištu koje se nalazi pod zemljom, tamo gdje žive svi glodavci čiji su glavni adut – zubi. Kako bi prikupljali mliječne zube medvjedića, mladi miševi noću idu u svijet u kojemu iznad zemlje žive njihovi prirodni neprijatelji medvjedi. U Celestininu svijetu, miševi kad odrastu postaju zubari. Ona pak žarko želi crtati. I slikati. 

Jedne je večeri tako crtanje omete u zadatku prikupljanja zuba te je otkrije obitelj medvjedića po čiji zub je došla. U nastaloj gužvi Celestina završi u zarobljena u kanti za smeće, u kojoj je idućega jutra otkrije siromašni i izgladnjeli umjetnik, medvjed Ernest. On je namjerava pojesti, točno kao što to tvrdi mišica koja čuva mlade miševe u sirotištu, no Celestina ga, sigurna da medvjedi nisu sasvim loši i zli, uvjeri da je pusti. I tu počinje neobično prijateljstvo koje će preokrenuti cijeli njihov svijet.

	Kino Urania / Program projekcija i ulaznice prema redovnom rasporedu i cjeniku kina Urania

	24.04. - 30.04.
	Maleni – dolina izgubljenih mrava / Minuscule / Francuska / 2013 / 89’ / animirani / sinkornizirano na hrvatski
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U do tada spokojnoj šumi, nagovještajem piknika započinje nemilosrdni rat. Crni i crveni mravi bore se za isti plijen: kutiju šećera. U vihoru rata, mlada bubamara sprijatelji s s crnim mravom i odlučuje pomoći mu spasiti svoj narod od crvenih mrava.


	26.04.2014. / 10 h
	Radionica Francuske Alijanse i projekcija filma Maleni
/ Kino Urania / ulaznica na projekciju 15kn


